
Teilegutachten 366-0020-12-WIRD-TG 
 

ANLAGE: Technische Unterlagen Radtyp: 8000/F6-A 
Hersteller: FONDMETAL S.p.A.   Stand: 27.03.2012 
 __________________________________________________________________________________________________________________  

 Seite: 1 von 1 

 TÜV AUSTRIA AUTOMOTIVE GMBH  RÄDER- UND REIFENPRÜFUNG  DEUTSCHSTRAßE 10  1230 WIEN 

 

 

Der Begutachtung zugrunde liegende Unterlagen: 

 

Bezeichnung Unterlagen 
mit Änderung 

Datum / Änderung / Datum 

Nabenkappe G002-8 20.10.2005   

Radbeschreibung 2R 335 27.03.2012   

Radbeschreibung 2R 335-A5 27.03.2012   

Radbeschreibung 2R 335-A1 27.03.2012   

Radbeschreibung 2R 335-A4 27.03.2012   

Radbeschreibung 2R 335-A3 27.03.2012   

Radbeschreibung 2R 335-A2 27.03.2012   

Radbeschreibung 2R 335-A 27.03.2012   

Radmutter M12x1,25 D012 16.02.1988  A1/29.03.1999 

Radmutter M12x1,25 D019/1 16.02.1988  08.04.1999 

Radmutter M12x1,25 D020 16.02.1988  A1/09.04.1999 

Radmutter M12x1,5 D025/BMC 21.04.1997   

Radmutter M12x1,5 D021 16.02.1988  09.04.1999 

Radmutter M12x1,5 D010/1 16.02.1988  08.04.1999 

Radschraube V017 28.07.2004   

Radschraube M12x1,25 V023 27.03.2012   

Radschraube M12x1,25 V002 07.05.1983   

Radschraube M12x1,5 V010 16.05.1995  22.05.1998 

Radzeichnung 2R 335 15.03.2012   

Radzeichnung 2R 335-A2 15.03.2012   

Radzeichnung 2R 335-A4 15.03.2012   

Radzeichnung 2R 335-A5 15.03.2012   

Radzeichnung 2R 335-A 15.03.2012   

Radzeichnung 2R 335-A1 15.03.2012   

Radzeichnung 2R 335-A3 15.03.2012   

Torxschraube M12x1,5 V022 27.03.2012   

Torxschraube M14x1,25 V021 27.03.2012   

Zentrierringe I541 - I671 05.05.1997   

 


